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 آزمون هفتگی 3 هشتم )درس های عربی و هندسه(

13:30ساعت  03/07/1399 تاریخ برگزاری:  

آزمون نمره منفی دارد.                        

برای همه دانش آموزان عزیزمانقیت با آرزوی موف  



عربی هشتم

نام و نام خانوادگی:
نام آزمون: آزمون هفتگی 3 هشتم

تاریخ آزمون: 1399/07/30

زمان برگزاري: 55 دقیقه
عطاردچینش: 1

کدام گزینه با بقیه «ناهماهنگ» است؟  .1

تَعْلَمینَ تَعَلُّمْ اَعْلَمُ  تَعْلَمُ

جمع کلمۀ «قَدَم» در کدام گزینه آمده است؟  .2

مقادِم اَقدام مَقدَم قُدوم

«عَددُ أیِّام الاُسبوع .................. »  .3

اِثنا عَشر تِسعَۀ سَبْعَۀ سِتّۀ

4.  یَومُ الإثنین قَبلَ یَوم .................. .

الخَمیس الثلاثاء الاحَد الأربعاء

در کدام گزینه ترجمه ي هر دو لغت درست آمده است؟  .5

ثمانیۀ: هشتم / وَصَلَ: رسید وَجَع: درد / شبَکۀ: شبکه رأیتُ: دیدي / صَیْف: تابستان صَفّ: کلاس / سَمَکۀ: ماهی

در کدام گزینه فعل ماضی به صورت درست ترجمه شده است؟  .6

لعَِبوا: بازي کنید رَجَعْتُ: برگشتی : کوبیدید طَرَقْتُنَّ نَصَرْتَ: یاري کرد

در کدام گزینه به ترتیب «اسم مفرد مؤنث، جمع مذکر، مثنی مؤنث» وجود دارد؟  .7

والدة - طالبتانِ - طالبونَ مُسلمۀ - مُعلَّمین - حمامتینِ شجرة - مُسلِمینِ - حدیقتانِ ارتان طالبتانِ - کاتبینَ - سیِّ

در کدام گزینه اسم مثنی نیامده است؟  .8

سَبعینَ – صابرتان – أیدي أسابیع – اِثنان – خُسران   شبکات – أمان – مساکینْ حرمَین – حقائب – فائزون

کدام گزینه مناسب جاي خالی عبارت زیر می باشد؟   .9
ْ«یا اخُتی، هَلْ .................. قبل دقیقَتَینِ.»

سَتأکلینَ أکَلْتِ تأکُلینَ أکَلْتَ

در کدام گزینه فعل ماضی درست به کار نرفته است؟  .10

 یا صدیقاتی أ ذهبتنَّ إلی صفوفکنّ أمسِ؟  هاتان البائعتان، رَجعتا مِن السوقِ مَسرورتینِ. 

 اولئکَ الاُمّهات، جَلَسنَ خلف المنضدة فی غرفۀ المدیرة.  یا اُمّ حمید، من أین إشتریتَ هذه الملابس الغایۀ؟ 

ترجمۀ کدام گزینه صحیح نیست؟  .11

 أنتِ لعَِبْتِ مَعَ صدیقتکِ: تو با دوستت بازي کردي! أنا غَسَلْتُ أیدي: من دستانم را شستم!  

 لا، أنا ما   ذَهَبْتُ اِلی المدرسۀ أمس: نه، من امروز به مدرسه نرفتم!   هُوَ اِشتري قمیصاً و سِروالاً: او پیراهنی و شلواري خرید.
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ریاضی هشتم

کدام گزینه براي جاي خالی عبارت زیر نامناسب است؟   .12
رس جَیْدا؟ً» «ایَُّها الطّالب هَلْ .................. الدَّ

سَتَقْرَأُ  قَرَأتِ تَقْرَأُ قَرَأتَ

کدام گزینه نادرست است؟  .13

 أنا دَخَلْتُ الصّفّ الثّامن أمس.   أنْتَ دَخَلْتَ الصفّ الثّانی بَعْدَ یَوْمینِ.  

 أنتِ دَخَلْتِ الصفّ الثِّامن فی الاُسبوعِ الماضی.   نَحنُ دَخَلْنا الصفّ الثّامن قَبلَ شهْرٍ.  

شکل درست عبارت زیر با توجّه به کلمۀ داخل پرانتز در کدام گزینه آمده است؟   .14
نَۀ الماضیۀ)   «أنْتَ تَحفظُِ القُرآنَ بدِِقٍّۀ.» (السَّ

نَۀِ الماضیۀ.    أنْتَ تَحفِظُ القُرآنَ بِدقٍّۀ فی  السَّ نَۀِ الماضیۀ.   أنْتَ حَفِظْتَ القُرآنَ بِدِقٍّۀ فیِ  السَّ

نَۀِ الماضیۀ.  نَۀِ الماضیۀ.  أنا اَحفظُ القُرآنَ بِدقٍّۀ فی السَّ  أنْتِ تَحفِظینَ القُرآنَ بِدقٍّۀ فی السَّ

کدام فعل مناسب جاي خالی جمله ي زیر می باشد؟   .15
«أنتُم .................. أصدقائَکُم.»

نَصَرْتُنَّ نَصَرْتِ کَتَبْتُمْ نَصَرْتُمْ
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مقدار  کدام است؟  .16y
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کدام شکل چند ضلعی است؟  .17

کدام عبارت درست است؟  .18

متوازي الاضلاعی که قطر هایش بر هم عمود باشند، مربع است.  متوازي الاضلاع که قطر هایش بر هم عمود باشند، مستطیل است. 

ذوزنقه اي که دو قطرش برابر باشد، متساوي الساقین است.  ذوزنقه اي که یک زاویۀ قائمه داشته باشد، مربع است. 

اگر اضلاع دو زاویه، دو به دو با هم موازي باشند، آن  گاه این دو زاویه ..................  .19

فقط متمم هستند. فقط برابرند.  متمم یا برابرند. مکمل یا برابرند. 

به چندضلعی هایی که دست کم یک زاویه بزرگ تر از  داشته باشد چند ضلعی .................. می گویند.  .20

هیچکدام محدب   مقعر منتظم
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در شکل زیر زاویه ي  چند درجه است؟  .21x

40507060

2

آزمون هفتگی 3 هشتم عطارد



A B

CD

x

yz

در متوازي الاضلاع زیر، ارتفاع وارد بر یکی از اضلاع آن را رسم کرده ایم.  همواره کدام است؟  .22x + y
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در شکل مقابل  است. اندازه ي زاویه ي  کدام گزینه است؟  .23d ∥ d′Ô
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در شکل روبه رو حاصل  کدام گزینه است؟  .24y − x
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، مقدار  کدام گزینه است؟ اگر در شکل مقابل   .25L ∥ L′x
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در شکل زیر  و  و  است. زاویه ي  چند درجه است؟  .26AB = ACAD = AEB D =Â 30∘
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در شکل مقابل  و  نیمسازهاي زوایاي  و  از مثلث  می باشند. زاویه ي  در مثلث  کدام  .27
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محیط مثلث  چقدر است؟   .28

 

M NA
Δ

MN ∥ BC , = 12 , = 17AB
¯ ¯¯̄¯̄¯̄

AC
¯ ¯¯̄¯̄¯̄

= , =B1
^ B2

^ C1
^ C2

^

30422939

3

آزمون هفتگی 3 هشتم عطارد



P Q

D N

E
m
2 +40

0

در متوازي الاضلاع  پاره خط هاي  و  نیمسازهاي زاویه ي  و  می باشند. مقدار   .29

کدام گزینه است؟
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در شکل رو به رو، دو نیم خط ابتدا و انتهایی با هم موزي اند و زاویه هایی متوالی با یک خط شکسته بین آن ها ایجاد  .30

(A)شده است. زاویه اي که مشخص شده  چند درجه است؟
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